


3.1.3 Datum: 23.1.2017 Čas:

Rekapitulace úrovní členění stavby

16:48:35
Strana: 1ASPE 9 Firma:

Stavba: Kozohlody - III/33834 Kozohlody, most ev.č. 33834-4 přes ČD

Varianta: ZŘ - Základní řešení

Odbytová cena [Kč] : ---------------
OC+DPH [Kč] :  ---------------

Popis OC DPH OC+DPHObjekt

 SO 000 - Vedlejší a ostatní náklady ------------- --------------------------

  000 - Vedlejší a ostatní náklady ------------- --------------------------

 SO 201 - Most ev.č.33834-4 Kozohlody ------------- --------------------------

  201 - Most ev.č.33834-4 Kozohlody ------------- --------------------------

 SO DIO - Dopravně inženýrská opatření ------------- --------------------------

  DIO - Dopravně inženýrská opatření ------------- --------------------------
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